Sagirdin ad1 va soyad: Tarix.

Riyaziyyat. VI sinif. Kicik summativ giymatlondirma. K.S.Q. Ne 8. | variant.

1) Ododlorin medianmm ( statik orta) tapin. 7, 8, 10, 12, 14, 15, 20, 22

a) 14 b) 13 c) 12 d) 15
2) Odadlorin modasini tapin. 10, 12, 12, 14, 15, 24

a) 14 b) 15 c) 24 d) 12
3) Odadlorin adadi ortasmmi tapin. 15, 20, 25, 40

a) 20 b) 30 c) 25 d) 40

4) Ug ododin ododi ortas1t 65 -dir. Birinci odod 57, ikinci odod bundan 5 vahid
boylik olarsa, liglincii ododi tapin.

a) 76 b) 77 c) 80 d) 75

5) Oli, Hiseyn, Samir adlarini yerini doyismoklo ne¢o halda diizmok olar?
a) 6 b) 5 c) 4 d) 3

6) a,b va c ododlorinin ododi ortasi 18-dir. a=4 olarsa, b+c comini tapin.
a) 55 b) 50 c) 60 d) 65

7) Iki oyun zorini bir dofo atdigda yuxari iizo diigon xallar cominin 5 olmasi hadisasi
liclin olverigli hallar saymi tapin.

a) 2 b) 3 c) 4 d) 5
8) 5,8,10,11,14,16 ododlor ardicilliginda O9n boyiik fargi mioyyan edin.
a) 12 b) 11 c) 10 d) 14

9) Bir oyun zori bir dofo atildigda diison xallarin sayinin tok odod olmasi hadisasi {igiin
olverigli hallar saymn1 tapin.
a) 2 b) 4 c) 3 d) 1

10) Qutuda 4 miixtalif rongds eyni fiqur var. Hoar bir rongds fiqurun qutudan ¢ixma
ehtimalin1 tapin.
1 1 1 1
11) Azorbaycanda olan 5 dagin hiindiirliyiinii miiqayise etmok {i¢iin on uygun qrafik
forma hansidir?
a) dairavi diagram b) bargraf Cc) piktogram d) xotti grafik

12) Iki zor bir dofo eyni anda atdiqda yuxar iizo diison Xallar cominin 8 olmas: {iciin
olverigli hallar sayini tapin.

a) 6 b) 4 ¢) 3 d 5

13) Qutuda 6 odod ag vo 7 odod qirmuzi kiiracik var. Tosadiifon ¢ixarilan bir kiiraciyin
ag olmasi {glin olverigli hallar saymi tapin.

a) 7 b) 6 c) 13 d 1



14) 1, 2,3 ragamloarinin har birindan bir dofs istifado etmoklo nego tigragomli adad
yaratmaqg olar? Miimkiin hallarin saymi tapn.

a) 6 b) 4 ¢) 5 d) 7

15) Bir oyun zori bir dofo atildigda diison xallarin sayinin ciit adod olmasi1 hadisasi {igiin
olverisli hallar saymi tapin.

a) 3 b) 4 c) 2 d) 5

Dogru cavablarin sayi: Qiymat.




Sagirdin ad1 va soyad: Tarix.

Riyaziyyat. VI sinif. Kicik summativ giymatlondirma. K.S.Q. Ne 8. 1l variant.

1) Ododlorin medianmm ( statik orta) tapin. 5, 8, 11, 14, 16, 18, 22,24

a) 18 b) 14 c) 16 d) 15
2) Odadlorin modasini tapin. 10, 13, 14, 14, 15, 24

a) 14 b) 15 c) 10 d) 13
3) Ododlorin adadi ortasimi tapin. 10, 20, 30, 40

a) 20 b) 25 c) 30 d) 40

4) Ug ododin ododi ortas1 65 -dir. Birinci odod 57, ikinci odod bundan 5 vahid
boylik olarsa, liglincii ododi tapin.

a) 80 b)y 77 c) 76 d) 75

5) Arif, Hason, Viigar adlarin1 yerini doyismoklo nego halda diizmok olar?
a) 5 b) 6 c) 4 d) 3

6) a,b va c ododlorinin ododi ortast 20-dir. a=10 olarsa, b+c comini tapin.
a) 30 b) 20 c) 60 d) 50

7) ki oyun zorini bir dofs atdigda yuxari iizo diison Xallar cominin 6 olmasi hadisosi
ticiin olverigli hallar saymi tapin.

a) 4 b) 3 c) 6 d) 5
8) 6,8,10,11,14,18 ododlor ardicilliginda O9n boyiik fargi mioyyan edin.
a) 15 b) 11 c) 12 d) 14

9) Bir oyun zori bir dofo atildigda diison xallarin sayinin ciit adod olmasi hadisasi {igiin
olverigli hallar saymn1 tapin.

a) 1 b) 3 c) 4 d) 2

10) Qutuda 5 miixtalif rongds eyni fiqur var. Hor bir rongdo fiqurun qutudan g¢ixma
ehtimalin1 tapin.

1 1 1 1
11) Azorbaycanda olan 5 dagin hiindiirliiyiinii miiqayiso etmok {iglin on uygun qrafik
forma hansidir?
a) dairovi diagram b) bargraf c) piktogram d) xotti grafik

12) 1ki zor bir dofo eyni anda atdigda yuxar iizo diigon xallar cominin 4 olmasi {iciin
olverigli hallar sayini tapin.

a) 2 b) 3 c) 4 d 5

13) Qutuda 5 odod ag vo 8 odod qirmuzi kiiracik var. Tesadiifon ¢ixarilan bir kiiraciyin
ag olmasi Ugilin oalverigli hallar saymi tapin.



a) 7 b) 5 c) 6 d) 8

14) 2,4 ,6 rogomlarinin hor birindon bir dofo istifado etmoklo nego tigragomli odod
yaratmaq olar? Miimkiin hallarin saymi tapn.

a) 7 b) 4 ¢) 5 d) 6

15) ki zor bir dofo eyni anda atdiqda yuxari iizo diison xallar cominin 2 olmasi {igiin
aolberisli hallar saymni tapin.

a) 1 b) 4 ¢) 3 d) 5

Dogru cavablarin say:: Qiymat.







